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  平成２８年第２回東海村議会定例会提出議案概要 

                                         

平成２８年５月２７日 

議案番号 議  案  名 説          明 

報告第 3号 平成２７年度東海村一般会

計継続費繰越計算書 

平成２５年第２回，第３回，平成２６年第１回，第４回及び平成２７年第１回並

びに平成２８年第１回定例会において，平成２５年度東海村一般会計補正予算第１

号及び第４号並びに第７号，平成２６年度東海村一般会計補正予算第５号，平成２

７年度当初予算及び補正予算第６号で議決をいただきました平成２７年度継続費

予算現額８９５，０２１，１００円につきましては，１７６，９６０円を平成２８

年度へ逓次繰り越しましたので，地方自治法施行令第１４５条第１項の規定により

報告するものであります。 

報告第 4号 平成２７年度東海村一般会

計繰越明許費繰越計算書 

平成２８年第１回定例会において，平成２７年度東海村一般会計補正予算（第６

号）及び（第７号）で議決をいただきました繰越明許費５２５，８５５千円につき

ましては，５２３，１０４千円を平成２８年度へ繰り越しましたので，地方自治法

施行令第１４６条第２項の規定により報告するものであります。 

報告第 5号 平成２７年度水戸・勝田都

市計画事業東海駅西第二土

地区画整理事業特別会計繰

越明許費繰越計算書 

平成２８年第１回定例会において，平成２７年度水戸・勝田都市計画事業東海駅

西第二土地区画整理事業特別会計補正予算（第２号）で議決をいただきました繰越

明許費２３，３０６千円につきましては，全額を平成２８年度へ繰り越しましたの

で，地方自治法施行令第１４６条第２項の規定により報告するものであります。 

報告第 6号 平成２７年度水戸・勝田都

市計画事業東海中央土地区

画整理事業特別会計繰越明

許費繰越計算書 

平成２８年第１回定例会において，平成２７年度水戸・勝田都市計画事業東海中

央土地区画整理事業特別会計補正予算（第３号）で議決をいただきました繰越明許

費２８０，００４千円につきましては，全額を平成２８年度へ繰り越しましたので，

地方自治法施行令第１４６条第２項の規定により報告するものであります。 
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報告第 7号 平成２７年度水戸・勝田都市

計画事業東海村公共下水道

事業特別会計繰越明許費繰

越計算書 

平成２８年第１回定例会において，平成２７年度水戸・勝田都市計画事業東海村

公共下水道事業特別会計補正予算（第３号）で議決をいただきました繰越明許費 

１１３，０８１千円につきましては，１０９，５８１千円を平成２８年度へ繰り越

しましたので，地方自治法施行令第１４６条第２項の規定により報告するものであ

ります。 

報告第 8号 平成２７年度東海村一般会

計事故繰越し繰越計算書 

平成２７年度中に９，８８２千円の支出負担行為を行いました東海十二景看板設

置工事につきましては，看板資材の不足により看板制作・納品に遅延が生じ，年度

内完成が見込めなかったため，５，９８２千円を平成２８年度へ繰り越しましたの

で，地方自治法施行令第１５０条第３項の規定により報告するものであります。 

承認第 3号 専決処分の承認を求めるこ

とについて 

 

（東海村税条例等の一部を改正する条例） 

地方税法等の一部を改正する等の法律の施行に伴い，東海村税条例等の一部を改

正する条例について専決処分をしましたので，地方自治法第１７９条第３項の規定

により報告し，承認を求めるものであります。 

 ○改正の主な内容 

 ・軽自動車税の税率の特例措置（グリーン化特例）の 1年間延長 

 ・法人村民税の法人税割の税率引き下げ 

・軽自動車税における環境性能割の創設 

・セルフメディケーション（自主服薬）推進のためのスイッチＯＣＴ薬控除（医

療費控除の特例）の創設 

承認第 4号 専決処分の承認を求めるこ

とについて 

 

（東海村都市計画税条例の一部を改正する条例） 

地方税法等の一部を改正する等の法律の施行に伴い，東海村都市計画税条例の一

部を改正する条例について専決処分をしましたので，地方自治法第１７９条第３項

の規定により報告し，承認を求めるものであります。 

 ○改正の内容 

 ・本則及び附則中の条項のズレ等を改正 
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承認第 5号 専決処分の承認を求めるこ

とについて 

 

（東海村国民健康保険税条例の一部を改正する条例） 

地方税法施行令等の一部を改正する等の政令の施行に伴い，東海村国民健康保険

税条例の一部を改正する条例について専決処分をしましたので，地方自治法第１７

９条第３項の規定により報告し，承認を求めるものであります。 

○改正の内容 

・国民健康保険税賦課限度額の引上げ 

・国民健康保険税の軽減判定所得基準額の引上げ 

承認第 6号 専決処分の承認を求めるこ

とについて 

（東海村復興産業集積区域における固定資産税の課税免除に関する条例の一部を

改正する条例） 

東日本大震災復興特別区域法第４３条の地方税の課税免除又は不均一課税に伴

う措置が適用される場合等を定める省令の一部改正に伴い，東海村復興産業集積区

域における固定資産税の課税免除に関する条例の一部を改正する条例について専

決処分をしましたので，地方自治法第１７９条第３項の規定により報告し，承認を

求めるものであります。 

○改正の内容 

・課税免除適用期限の延長 

承認第 7号 専決処分の承認を求めるこ

とについて 

（東海村立幼稚園保育料等徴収条例の一部を改正する条例） 

 子ども・子育て支援法施行規則の一部改正に伴い，東海村立幼稚園保育料等徴収

条例の一部を改正する条例について専決処分をしましたので，地方自治法第１７９

条第３項の規定により報告し，承認を求めるものであります。 

○改正の内容 

・第 2及び第 3階層区分の世帯における保育料負担軽減の拡充 

① 多子世帯軽減（第 2子を半額，第 3子以降を無料）の年齢制限の撤廃 

② 第 3 階層のひとり親世帯，在宅障がい者（児）のいる世帯は，第 1 子を半

額 
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③ 要保護者及び子ども・子育て支援法施行規則第 22 条で定めるものがいる世

帯は，第 2子以降を無料 

承認第 8号 専決処分の承認を求めるこ

とについて 

（平成２７年度東海村一般会計補正予算（第８号）） 

平成２７年度東海村一般会計補正予算（第８号）について専決処分をしましたの

で，地方自治法第１７９条第３項の規定により報告し，承認を求めるものでありま

す。 

予算総額には変更がなく，継続費の補正をするものであります。 

議案第49号 東海村立中丸小学校建設基

金の設置，管理及び処分に関

する条例を廃止する条例 

 東海村立中丸小学校建設完了による基金目的達成に伴い，条例を廃止するもので

あります。 

議案第50号 東海村東海駅コミュニティ

施設の設置及び管理に関す

る条例の一部を改正する条

例 

東海駅コミュニティ施設の待合室の使用時間を延長し，利用者の利便性の向上を

図るため，条例の一部を改正するものであります。 

○改正内容 

・使用時間を午後１２時までに変更 

議案第51号 東海村スポーツ施設条例の

一部を改正する条例 

 スポーツ施設の適正利用及びスポーツの振興を図るため，施設及びその敷地内に

おける禁止行為を追加し，東海南中学校夜間照明グランドを通年利用とするほか，

所要の改正を行うため，条例の一部を改正するものであります。 

○主な改正内容 

・各スポーツ施設の位置の修正 

・禁止行為の追加 

・休業日の修正 
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議案第52号 東海村放課後児童健全育成

事業の設置及び運営に関す

る基準を定める条例の一部

を改正する条例 

 学校教育法等の一部を改正する法律の施行に伴い，放課後児童支援員の要件とし

て，義務教育学校の教諭となる資格を有する者であって，都道府県知事が行う研修

を修了したものを加えるため，条例の一部を改正するものであります。 

議案第53号 東海村立学校等設置条例等

の一部を改正する条例 

公の施設の位置について，公図との整合性を図るほか，所要の改正を行うため，

条例の一部を改正するものであります。 

 改正条例 

 ・東海村立学校等設置条例の一部改正 

 ・東海村保育所設置条例の一部改正 

 ・東海文化センターの設置及び管理に関する条例の一部改正 

 ・東海村立図書館設置及び管理に関する条例の一部改正 

 ・東海村青少年センター設置条例の一部改正 

 ・東海村コミュニティセンターの設置及び管理に関する条例の一部改正 

議案第54号 茨城県央地域定住自立圏の

形成に関する協定の締結に

ついて 

茨城県央地域定住自立圏を形成するに当り，総務省が定める定住自立圏構想推進

要綱に基づき，中心市宣言を行った水戸市との間において協定を締結するため，地

方自治法第９６条第２項の規定による議会の議決すべき事件を定める条例第２条

の規定により，議会の議決を求めるものであります。 

 

※ 法律等関係）・地方自治法（昭和 22 年法律第 67 号）   

・地方自治法施行令（昭和 22 年政令第 16 号） 

・地方税法等の一部を改正する等の法律（平成 28 年法律第 13 号） 

・地方税法施行令等の一部を改正する等の政令（平成 28 年法律第 133 号） 

・子ども・子育て支援法施行規則（平成 26 年内閣府令第 44 号）  

・東日本大震災復興特別区域法第４３条の地方税の課税免除又は不均一課税に伴う措置が適用される場合等 
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を定める省令（平成 23 年総務省令第 168 号） 

 

 

なお，会期中に，補正予算 1件，工事請負契約の締結 8件（庁舎照明設備改修工事，東新川用排水路改修工事（第１期

工事），勝木田下の内線交差点改良工事，阿漕ヶ浦公園ホッケー場改修工事，中央地区 ４６・４８号中央雨水幹線整備工

事，中央地区 ８４街区 根崎一次造成２期工事，東海南中学校校舎内装改修及び駐輪場整備工事，百塚保育所内外装改修

及び設備改修工事），工事請負契約締結事項中の変更 1件（庁舎外装改修及び屋上防水改修工事），人事案件 1件（東海村

固定資産評価員の選任）を追加提出したく準備をしておりますのでよろしくお願いいたします。 
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